

ОТЗЫВ

профессора кафедры стоматологии детского возраста федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессора Маслак Елены Ефимовны – научного консультанта диссертационной работы Наумовой Виктории Николаевны на тему: «Междисциплинарное взаимодействие в профилактике, выявлении и лечении социально значимых соматических и основных стоматологических заболеваний», представленной на соискание учёной степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.7. **Стоматология**

Наумова Виктория Николаевна в 1993 году окончила Волгоградский медицинский институт по специальности «Стоматология». С 1993 по 1994 год обучалась в интернатуре, 1994-1996 гг. – в клинической ординатуре по специальности «Стоматология ортопедическая». В 2004 году Наумова В.Н., являясь ассистентом кафедры пропедевтики стоматологических заболеваний Волгоградского государственного медицинского университета, под руководством д.м.н., профессора Маслак Е.Е. защитила кандидатскую диссертацию на тему «Состояние полости рта детей дошкольного возраста при первичном туберкулёзном инфицировании». С 1997 года по настоящее время Наумова Виктория Николаевна работает на кафедре пропедевтики стоматологических заболеваний ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Минздрава России, сначала в должности ассистента, а с 2017 года – в должности доцента кафедры.

В 2018-2019 гг. прошла профессиональную переподготовку и повышение квалификации по программе «Организация здравоохранения и общественное здоровье», имеет сертификат специалиста.

Совмещает преподавательскую и научную деятельность с работой в практическом здравоохранении, стаж лечебной работы 28 лет. Для Наумовой В.Н. характерно добросовестное отношение к работе, внимание и доброжелательность к пациентам. Участвует в работе школ диабета с лекциями для практикующих врачей-эндокринологов и пациентов с метаболическими нарушениями. Ведёт активную общественную работу: с 2012 года по настоящее время является помощником ответственного секретаря издания «Волгоградский научно-медицинский журнал», входящего в Перечень ВАК; с 2014 года по настоящее время – секретарь учебно-методической комиссии стоматологического факультета ВолгГМУ.

В период работы над докторской диссертацией Наумова В.Н. зарекомендовала себя как сформировавшийся исследователь, обладающий глубокими знаниями по изучаемой проблеме, способный грамотно и чётко решать поставленные задачи. Диссидентант многократно выступала с докладами на научных международных и всероссийских конгрессах и симпозиумах по тематике диссертационной работы. Является автором и соавтором около 160 научных работ, соавтором 4 монографий и 2 учебников для вузов, соавтором 3 патентов на изобретение или полезную модель, соавтором 5 свидетельств о государственной регистрации базы данных.

Зарекомендовала себя как грамотный специалист, способный планировать и выполнять исследования, анализировать полученные результаты и искать пути решения обозначенной в диссертации проблемы. Самостоятельно выполненное диссертационное исследование является итогом многолетней научной и практической деятельности соискателя.

Научный консультант,
профессор кафедры стоматологии детского возраста
ФГБОУ ВО ВолгГМУ Минздрава России,
д-р мед. наук, профессор

22.02.2022

Маслак

Е.Е. Маслак

